

Klasa: 022-03/13-01/18
Urbroj: 50301-05/16-13-7

Zagreb, 21. ožujka 2013.

PREDSJEDNIKU HRVATSKOGA SABORA

Predmet: Prijedlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o financiranju između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije kojim se mijenja Sporazum o financiranju između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije za višegodišnji Operativni program "Regionalna konkurentnost" za pomoć Zajednice iz Instrumenta pretpristupne pomoći u sklopu komponente "Regionalni razvoj" u Hrvatskoj, s Konačnim prijedlogom zakona

Na temelju članka 85. Ustava Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 85/2010 – pročišćeni tekst) i članaka 129. i 159. Poslovnika Hrvatskoga sabora, Vlada Republike Hrvatske podnosi Prijedlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o financiranju između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije kojim se mijenja Sporazum o financiranju između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije za višegodišnji Operativni program "Regionalna konkurentnost" za pomoć Zajednice iz Instrumenta pretpristupne pomoći u sklopu komponente "Regionalni razvoj" u Hrvatskoj, s Konačnim prijedlogom zakona za hitni postupak.

Za svoje predstavnike, koji će u njezino ime sudjelovati u radu Hrvatskoga sabora i njegovih radnih tijela, Vlada je odredila prof. dr. sc. Branka Grčića, potpredsjednika Vlade Republike Hrvatske i ministra regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, dr. sc. Jakšu Puljiza, zamjenika ministra regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, te Matiju Derka, pomoćnika ministra regionalnoga razvoja i fondova Europske unije.

PREDSJEDNIK

Zoran Milanović

**PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O
FINANCIRANJU IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I
EUROPSKE KOMISIJE KOJIM SE MIJENJA SPORAZUM O FINANCIRANJU
IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I EUROPSKE KOMISIJE ZA
VIŠEGODIŠNJI OPERATIVNI PROGRAM "REGIONALNA KONKURENTNOST"
ZA POMOĆ ZAJEDNICE IZ INSTRUMENTA PRETPRISTUPNE POMOĆI U
SKLOPU KOMPONENTE "REGIONALNI RAZVOJ" U HRVATSKOJ,
S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA**

Zagreb, ožujak 2013.

**PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O FINANCIRANJU
IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I EUROPSKE KOMISIJE KOJIM SE
MIJENJA SPORAZUM O FINANCIRANJU IZMEĐU VLADE REPUBLIKE
HRVATSKE I EUROPSKE KOMISIJE ZA VIŠEGODIŠNJI OPERATIVNI
PROGRAM „REGIONALNA KONKURENTNOST“ ZA POMOĆ ZAJEDNICE IZ
INSTRUMENTA PRETPRISTUPNE POMOĆI U SKLOPU KOMPONENTE
„REGIONALNI RAZVOJ“ U HRVATSKOJ**

I. USTAVNA OSNOVA ZA DONOŠENJE ZAKONA

Ustavna osnova za donošenje Zakona o potvrđivanju Sporazuma o financiranju između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije kojim se mijenja Sporazum o financiranju između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije za višegodišnji Operativni program „Regionalna konkurentnost“ za pomoć Zajednice iz Instrumenta pretpristupne pomoći u sklopu komponente „Regionalni razvoj“ u Hrvatskoj, potpisan u Bruxellesu, 5. studenoga 2012. godine, i u Zagrebu, 21. veljače 2013. godine, u izvorniku na engleskom jeziku (u daljnjem tekstu: Sporazum o financiranju), sadržana je u odredbi članka 140. stavka 1. Ustava Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 85/2010 – pročišćeni tekst).

II. OCJENA STANJA I CILJ KOJI SE ZAKONOM ŽELI POSTIĆI

Dana 27. kolovoza 2007. godine sklopljen je Okvirni sporazum između Vlade Republike Hrvatske i Komisije Europskih zajednica o pravilima za suradnju u svezi financijske pomoći Europske zajednice Republici Hrvatskoj u provedbi pomoći u okviru Instrumenta pretpristupne pomoći (IPA) kojeg je Hrvatski sabor potvrdio 3. listopada 2007. (Narodne novine – Međunarodni ugovori, broj 10/2007) (u daljnjem tekstu: Okvirni sporazum). Okvirni sporazum određuje opća pravila suradnje i provedbe pomoći Europske unije u okviru Instrumenta pretpristupne pomoći (IPA).

Izvorni Sporazum o financiranju između Vlade Republike Hrvatske i Komisije Europskih zajednica za višegodišnji Operativni program „Regionalna konkurentnost“ za pomoć Zajednice iz Instrumenta pretpristupne pomoći u sklopu komponente „Regionalni razvoj“ u Hrvatskoj, potpisan je u Bruxellesu 6. studenoga 2008. godine i u Zagrebu 10. studenoga 2008. godine, Hrvatski sabor potvrdio ga je 21. studenoga 2008. godine (Narodne novine – Međunarodni ugovori, broj 8/2008), stupio je na snagu 15. prosinca 2008. (Narodne novine – Međunarodni ugovori, broj 12/2008) te predstavlja osnovu za korištenje bespovratnih financijskih sredstava u sklopu Operativnog programa „Regionalna konkurentnost“ u proračunskom razdoblju 2007.-2009. godina.

Dana 27. listopada 2010. godine u Bruxellesu i 17. prosinca 2010. godine u Zagrebu potpisan je Sporazum između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije kojim se mijenja Sporazum o financiranju između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije za višegodišnji Operativni program „Regionalna konkurentnost“ za pomoć Zajednice iz Instrumenta pretpristupne pomoći u sklopu komponente „Regionalni razvoj“ u Hrvatskoj (Narodne novine - Međunarodni ugovori, broj 3/2011), koji je stupio na snagu 24. ožujka 2011. godine (Narodne novine – Međunarodni ugovori, broj 11/2011) i predstavlja osnovu za korištenje nepovratnih financijskih sredstava u sklopu Operativnog programa „Regionalna konkurentnost“ za dodatne dvije godine 2010. i 2011. godinu te obuhvaća cjelokupno proračunsko razdoblje 2007.-2011. godina.

Dana 9. prosinca 2011. godine Republika Hrvatska predala je Europskoj komisiji prijedlog kojim se višegodišnji Operativni program „Regionalna konkurentnost“ produžava na jednu i pol dodatnu proračunsku godinu u proračunu Europske unije, 2012. i polovicu 2013. godine. Dana 30. listopada 2012. godine Europska komisija donijela je Odluku br. C(2012)7592 kojom odobrava takav prijedlog, a zatim u listopadu 2012. godine dostavila i tekst Sporazuma.

Predmetni Sporazum o financiranju mijenja i dopunjuje Sporazum o financiranju između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije za višegodišnji Operativni program „Regionalna konkurentnost“ za pomoć Zajednice iz Instrumenta pretpristupne pomoći u sklopu komponente „Regionalni razvoj“ u Hrvatskoj i predstavlja osnovu za korištenje bespovratnih financijskih sredstava u sklopu Operativnog programa „Regionalna konkurentnost“ za cjelokupno proračunsko razdoblje Instrumenta pretpristupne pomoći u sektoru regionalne konkurentnosti, odnosno za razdoblje od 2007. do sredine 2013. godine.

Dok je tehnički, pravni i administrativni okvir u kojem će se provoditi mjere financirane iz Operativnog programa „Regionalna konkurentnost“ određen Okvirnim sporazumom, Sporazum uređuje detaljne uvjete potrebne za isporuku pomoći Europske komisije, pravila i postupke u svezi s isplatom vezanom uz pomoć, kao i uvjete pod kojima će se upravljati tom pomoći.

Vlada Republike Hrvatske donijela je na sjednici održanoj 21. veljače 2013. godine Odluku o pokretanju postupka za sklapanje Sporazuma kojim se mijenja Sporazum o financiranju između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije za višegodišnji Operativni program „Regionalna konkurentnost“ za pomoć Zajednice iz Instrumenta pretpristupne pomoći u sklopu komponente „Regionalni razvoj“ u Hrvatskoj (klasa: 022-03/13-11/18, urbroj: 50301-05/16-13-2) te se slijedom navedene Odluke pristupilo pregovorima o sklapanju Sporazuma. Pregovori su vođeni diplomatskim putem.

Sporazum predstavlja dokument standardnog sadržaja i oblika na temelju kojeg se mogu primiti sredstva za projekte, kakav Europska komisija uobičajeno sklapa s državama primateljicama pomoći Europske unije.

Sporazum o financiranju između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije kojim se mijenja Sporazum o financiranju između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije za višegodišnji Operativni program „Regionalna konkurentnost“ za pomoć Zajednice iz Instrumenta pretpristupne pomoći u sklopu komponente „Regionalni razvoj“ u Hrvatskoj odnosi se na sljedeće izmjene:

- dodavanje financijskih alokacija za 2012. i polovicu 2013. godine;
- ažuriranje naziva institucija i kontakata;
- ažuriranje liste pokazatelja;
- dodavanje liste velikih projekata.

Cilj Operativnog programa „Regionalna konkurentnost“ je osigurati ulaganja u poslovnu, turističku i istraživačku infrastrukturu te izravne potpore za male i srednje velike poduzetnike, pripremiti buduće projekte u tim područjima, te pomoći institucijama nadležnim za provedbu ovoga Operativnog programa za učinkovito ispunjavanje njihovih zadaća. Provedba mjera iz Operativnog programa „Regionalna konkurentnost“ proizvest će izravan pozitivni razvojni učinak na gospodarstvo Republike Hrvatske iz razloga što će utjecati na

povećanje konkurentnosti malih i srednje velikih tvrtki, jačanje kapaciteta poslovnih potpornih, istraživačkih i visokoobrazovnih institucija. Kroz pripremu budućih kapitalnih projekata i razvoj upravnih kapaciteta također će imati pozitivan učinak u smislu pripreme za korištenje fondova Europske unije koji će Republici Hrvatskoj biti na raspolaganju nakon stupanja u članstvo Unije.

Dana 29. studenoga 2007. godine usvojena je Odluka Europske komisije br. C(2007)5733 kojom se na Republiku Hrvatsku prenose ovlasti za upravljanje Operativnim programom „Regionalna konkurentnost“ i koja se provodi putem financijskog sporazuma sklopljenog između Europske komisije i Republike Hrvatske 10. studenoga 2008. godine. Provedba Operativnog programa „Regionalna konkurentnost“ odvijat će se prema tzv. decentraliziranom modelu.

Sporazum o financiranju je, u ime Vlade Republike Hrvatske, 21. veljače 2013. godine potpisao Matija Derk, pomoćnik ministra regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, u svojstvu Nacionalnog koordinatora programa IPA u Republici Hrvatskoj. U ime Europske komisije Sporazum je 5. studenoga 2012. godine potpisao Walter Deffaa, glavni ravnatelj Opće uprave za regionalnu i urbanu politiku (DG REGIO).

III. OSNOVNA PITANJA KOJA SE PREDLAŽU UREDITI OVIM ZAKONOM

Zakonom se potvrđuje Sporazum o financiranju, kako bi njegove odredbe, u skladu s člankom 141. Ustava Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 85/2010 - pročišćeni tekst), postale dio pravnog poretka Republike Hrvatske.

Potvrđivanje Sporazuma o financiranju predstavlja pravnu osnovu za korištenje bespovratnih financijskih sredstava iz Instrumenta pretpristupne pomoći u okviru Operativnog programa „Regionalna konkurentnost“.

Zakonom se utvrđuje način osiguranja financijskih sredstava potrebnih radi izvršavanja Sporazuma o financiranju, odnosno provedbe Zakona, određuje središnje tijelo državne uprave nadležno za provedbu Zakona, kao i dan stupanja na snagu Zakona.

IV. OCJENA POTREBNIH SREDSTAVA ZA PROVEDBU ZAKONA

Provedba ovoga Zakona zahtjeva osiguranje dodatnih financijskih sredstava u državnom proračunu Republike Hrvatske.

Ukupna vrijednost Operativnog programa „Regionalna konkurentnost“ iznosi 717.342.074 kuna (96.454.970 eura), od čega Europska komisija iz Instrumenta pretpristupne pomoći osigurava nepovratna sredstva u iznosu od 609.740.677 kuna (81.986.713 eura), dok iznos od 107.601.397 kuna (14.468.257 eura) osiguravaju Ministarstvo gospodarstva, Ministarstvo poduzetništva i obrta, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije te Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta.

Za provedbu ovoga Operativnog programa osigurana su sredstva nacionalnog sufinanciranja u državnom proračunu Republike Hrvatske za 2013. godinu i projekcijama za 2014. i 2015. godinu, dok će sredstva za 2016. godinu biti planirana u državnom proračunu za tu godinu, u ukupnom iznosu od 61.334.391 kuna, naznačenom u Dodatku I. Sporazuma o financiranju.

Troškovi sufinanciranja od strane Republike Hrvatske ulaze u redovna proračunska sredstva navedenih tijela državne uprave.

V. PRIJEDLOG ZA DONOŠENJE ZAKONA PO HITNOM POSTUPKU

Temelj za donošenje ovoga Zakona po hitnom postupku nalazi se u članku 159. Poslovnika Hrvatskoga sabora i to u drugim osobito opravdanim državnim razlozima, budući da je njegovo stupanje na snagu neophodan preduvjet za korištenje bespovratnih sredstava iz programa pretpristupne pomoći Europske unije za financiranje projekata iz područja regionalne konkurentnosti.

S obzirom na prirodu postupka potvrđivanja međunarodnih ugovora, kojim država i formalno izražava spremnost da bude vezana već potpisanim međunarodnim ugovorom, kao i na činjenicu da se u ovoj fazi postupka, u pravilu, ne mogu izvršiti izmjene ili dopune teksta međunarodnog ugovora, predlaže se ovaj Zakon raspraviti i prihvatiti po hitnom postupku, objedinjavajući prvo i drugo čitanje.

Stupanje na snagu ovoga Zakona neophodan je preduvjet za nastavak korištenja sredstava iz Instrumenta pretpristupne pomoći za potrebe pravovremenog financiranja planiranih natječaja i projekata u provedbi usmjerenih poticanju regionalne konkurentnosti u Republici Hrvatskoj. Trenutno se za provedbu spomenutih projekata koriste sredstva alocirana u okviru Operativnog programa Regionalna konkurentnost za razdoblje 2007.-2011. godina, a temeljem Sporazuma o financiranju koji je stupio na snagu 24. ožujka 2011. godine. Zaliha spomenutih sredstava je pred istekom te se u cilju nastavka nesmetane provedbe projekata u okviru Operativnog programa Regionalna konkurentnost predlaže stupanje na snagu ovoga Zakona prvi dan od dana objave u Narodnim novinama.

**KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O
FINANCIRANJU IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I EUROPSKE
KOMISIJE KOJIM SE MIJENJA SPORAZUM O FINANCIRANJU IZMEĐU
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I EUROPSKE KOMISIJE ZA VIŠEGODIŠNJI
OPERATIVNI PROGRAM „REGIONALNA KONKURENTNOST“ ZA POMOĆ
ZAJEDNICE IZ INSTRUMENTA PRETPRISTUPNE POMOĆI U SKLOPU
KOMPONENTE „REGIONALNI RAZVOJ“ U HRVATSKOJ**

Članak 1.

Potvrđuje se Sporazum o financiranju između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije kojim se mijenja Sporazum o financiranju između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije za višegodišnji Operativni program „Regionalna konkurentnost“ za pomoć Zajednice iz Instrumenta pretpristupne pomoći u sklopu komponente „Regionalni razvoj“ u Hrvatskoj, potpisan u Bruxellesu, 5. studenoga 2012. godine, i u Zagrebu, 21. veljače 2013. godine, u izvorniku na engleskom jeziku.

Članak 2.

Tekst Sporazuma iz članka 1. ovoga Zakona, u izvorniku na engleskom jeziku i u prijevodu na hrvatski jezik, glasi:

SPORAZUM O FINANCIRANJU

IZMEĐU

VLADE REPUBLIKE HRVATSKE

I

EUROPSKE KOMISIJE

KOJIM SE MIJENJA SPORAZUM O FINANCIRANJU

IZMEĐU

VLADE REPUBLIKE HRVATSKE

I

EUROPSKE KOMISIJE

**ZA VIŠEGODIŠNJI OPERATIVNI PROGRAM
„REGIONALNA KONKURENTNOST“**

**ZA POMOĆ ZAJEDNICE IZ INSTRUMENTA PRETPRISTUPNE POMOĆI U
SKLOPU KOMPONENTE „REGIONALNI RAZVOJ“ U HRVATSKOJ**

Vlada Republike Hrvatske

i

Europska komisija

u daljnjem tekstu zajedno se spominju kao „stranke“ ili pojedinačno kao „korisnik“, u slučaju Vlade Republike Hrvatske, ili „Komisija“ u slučaju Europske komisije,

uzimajući u obzir članak 110. Sporazuma o financiranju,

budući da:

- (1) je Sporazum o financiranju za višegodišnji Operativni program „Regionalna konkurentnost“ potpisan 10. studenoga 2008. godine između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije stupio na snagu 15. prosinca 2008. godine. Dana 27. listopada 2010., odnosno 17. prosinca 2010. godine Sporazum o financiranju kojim se mijenja Sporazum o financiranju za višegodišnji Operativni program „Regionalna konkurentnost“ potpisan je između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije i stupio je na snagu 24. ožujka 2011. godine.
- (2) je u međuvremenu, Uredba Komisije (EZ) br. 718/2007¹ o provedbi Uredbe Vijeća (EZ) br. 1085/2006 kojom se uspostavlja Instrument pretprijetne pomoći (IPA) izmijenjena i dopunjena Uredbom Komisije o provedbi (EU) (EZ) br. 813/2012, a posebno člankom 160. stavkom 3. koji se odnosi na isplatu pred-financiranja.
- (3) je 12. listopada 2011. godine Komisija usvojila Višegodišnji indikativni financijski okvir (VIFO) za razdoblje 2012.-2013. godine². Dana 17. lipnja 2011. godine, Komisija je usvojila Višegodišnji indikativni planski dokument (VIPD) za 2011.-2013. godinu za Republiku Hrvatsku³ koji predstavlja glavne prioritete za pretprijetnu pomoć za tu državu.
- (4) je prema članku 166. Uredbe Vijeća br. 1605/2002⁴, dio izdvajanja proračuna za 2008. godinu za navedeni Operativni program, koje nije ispunjeno plaćanjima predujma i među-plaćanjima do 31. prosinca 2011. godine, obustavljeno i to u iznosu od 96.677,83 eura 8. lipnja 2012. godine.
- (5) je 9. prosinca 2011. godine, Strateški koordinator u suradnji s Nacionalnim koordinatorom programa IPA u Republici Hrvatskoj podnio zahtjev za izmjenu višegodišnjeg Operativnog programa „Regionalna konkurentnost“ za pomoć iz Instrumenta pretprijetne pomoći (IPA).

¹ COM(2007)718 od 29.06.2007.

² COM(2011)614 od 12.10.2011.

³ COM(2011)4490 od 28.06.2011.

⁴ Uredba Vijeća (EZ, Euratom) br. 1605/2002 od 25. lipnja 2002. godine o Financijskoj uredbi koja se primjenjuje na opći proračun Europskih zajednica.

- (6) je stoga Operativni program „Regionalna konkurentnost“ kako je donesen Odlukom Komisije C(2007)5733 od 29. studenoga 2007. godine, zadnje izmijenjen i dopunjen Odlukom Komisije C(2012)7592 od 31. listopada 2012.
- (7) se promjene trebaju odraziti u Sporazumu o financiranju, posebno s obzirom na financijski plan i dodjelu dodatnih IPA sredstava predmetnom operativnom programu za 2012. i 2013. godinu, u iznosu od 18.133.640 eura, strukture i tijela nadležna za upravljanje i nadzor programa i tekst operativnog programa. Operativni program treba biti sastavni dio Sporazuma o financiranju.
- (8) Sporazum o financiranju za višegodišnji Operativni program „Regionalna konkurentnost“ stoga je potrebno izmijeniti i dopuniti u skladu s navedenim,

SPORAZUMJELE SU SE O SLJEDEĆEM:

Članak 1.

Sljedeće odredbe Sporazuma o financiranju s obzirom na višegodišnji Operativni program „Regionalna konkurentnost“, sklopljenog između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije, koji je potpisan 10. studenoga 2008., te je stupio na snagu 15. prosinca 2008. godine, ovime se mijenjaju kako slijedi:

1. U članku 1., stavak 2. zamjenjuje se sljedećim:

„Ovaj Sporazum odnosi se na višegodišnji Operativni program „Regionalna konkurentnost“ za pomoć iz Instrumenta pretpristupne pomoći (IPA) u sklopu komponente „Regionalni razvoj“ u Republici Hrvatskoj, kako je donesen Odlukom Komisije C(2007)5733 od 29. studenoga 2007. godine i kako je zadnje izmijenjen i dopunjen Odlukom Komisije C(2012)7592 od 31. listopada 2012.“

2. U članku 10., stavak 1. zamjenjuje se sljedećim:

„Ukupna vrijednost programa, izražena u obliku prihvatljivih javnih izdataka, sukladno definiciji iz članka 17. stavka 2. ovog Sporazuma, procjenjuje se u iznosu od 96.454.970 eura. Raspodjela ovog iznosa predviđena je u Financijskom planu u Dodatku I.“

3. U članku 11., stavak 1. zamjenjuje se sljedećim:

„1. Financijski plan, izražen u eurima, koji se odnosi na sredstva iz programa IPA, s raspodjelom po godinama i nacionalne javne doprinose za Operativni program u razdoblju od 2007. do 2013. godine, na razini svake prioritetne osi, je Financijski plan iz Dodatka I.“

4. U članku 25., stavci 1. i 2. zamjenjuju se sljedećim:

„1. Sukladno članku 6. Okvirnog sporazuma, korisnik je odredio sljedeće strukture i tijela zajednička svim IPA komponentama:

- a) Nacionalni koordinator programa IPA: pomoćnik ministra, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije,
- b) Dužnosnik nadležan za akreditaciju: ministar, Ministarstvo financija,
- c) Nacionalni dužnosnik za ovjeravanje: pomoćnik ministra, Ministarstvo financija,
- d) Nacionalni fond: Državna riznica, Ministarstvo financija,
- e) Tijelo nadležno za reviziju: Agencija za reviziju sustava provedbe programa Europske unije.

2. Strateški koordinator je u Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije.“

5. U članku 26., stavak 1. zamjenjuje se sljedećim:

„Sukladno stavku 6. točki a) Dodatka A. Okvirnog sporazuma i Odlukom Vlade od 23. veljače 2012. godine (NN 26/2012), tijela koja čine operativnu strukturu za navedeni program su:

- Ministarstvo gospodarstva,
- Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije,
- Ministarstvo poduzetništva i obrta,
- Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta,
- Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije.

Korisnik je odredio Ministarstvo gospodarstva za voditelja operativne strukture kao tijelo nadležno za zadaće iz stavka 6. točke c) Dodatka A. Okvirnog sporazuma.“

6. U članku 28., stavak 2. zamjenjuje se sljedećim:

„Cjelokupna komunikacija u vezi s ovim Sporazumom upućuje se na sljedeće adrese:

Za Komisiju: Opća uprava za regionalnu politiku

Poštanska adresa: Rue de la Loi 200, B1049 Bruxelles, Belgija

Faks: 0032 2 29 0139

Za korisnika: Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije

Poštanska adresa: Radnička cesta 80/V, 10 000 Zagreb

Faks: 00385 1 4569 205“

7. U članku 64., stavak 2. zamjenjuje se sljedećim:

„2. Plaćanja vezana uz predfinanciranje mogu predstavljati 30% doprinosa iz programa IPA za prve tri godine programa. Pri izmjeni programa predfinanciranje se može povećati do najviše 30% doprinosa iz programa IPA za tri posljednje godine. Ako je potrebno i ovisno o raspoloživim sredstvima u proračunu, predfinanciranje se može izvršiti u dva obroka.“

8. Dodatak I. zamjenjuje se Dodatkom I. ovom Sporazumu o financiranju.

9. Dodatak V. zamjenjuje se Dodatkom II. ovom Sporazumu o financiranju.

10. Dodatak XIX. zamjenjuje se Dodatkom III. ovom Sporazumu o financiranju.

Članak 2.

Ovaj Sporazum stupa na snagu na datum kada korisnik obavijesti Komisiju da su svi unutarnji postupci u Republici Hrvatskoj potrebni za stupanje na snagu ovoga Sporazuma ispunjeni.

Potpisano za i u ime Vlade Republike Hrvatske,

u Zagrebu, 21. veljače 2013.

potpisnik g. Matija Derk, v.r., pomoćnik ministra regionalnoga razvoja i fondova EU,
nacionalni koordinator programa IPA

Potpisano za i u ime Komisije,

u Briselu, 5. studenoga 2012.

potpisnik g. Walter Deffaa, v.r., glavni ravnatelj Opće uprave za regionalnu i urbanu
politiku

DODATAK I.**„DODATAK I.**

<u>Godine</u>	Ukupni doprinos Zajednice (IPA)
2007.	11.050.250
2008.	11.503.323
2009.	12.699.500
2010.	14.200.000
2011.	14.400.000
2012.	10.348.000
2013.	7.785.640
Ukupno 2007.-2013.	81.986.713

Prioritet	Doprinos Zajednice (IPA)	Nacionalno sufinanciranje	Ukupni iznos	Stopa sufinanciranja
	(a)	(b)	(c) = (a) + (b)	(d) = (a)/(c)
Prioritet 1 – Unapređenje razvojnog potencijala slabije razvijenih područja	27.726.823	4.892.973	32.619.796	85 %
Prioritet 2 – Jačanje konkurentnosti hrvatskog gospodarstva	46.666.899	8.235.341	54.902.240	85 %
Prioritet 3 – Tehnička pomoć	7.592.991	1.339.943	8.932.934	85 %
Ukupno (2007.-2013.)	81.986.713	14.468.257	96.454.970	85 %

“

DODATAK II.

„DODATAK V.**Popis tijela, imena i adresa za kontakt
(članak 28. stavak 3. Sporazuma o financiranju)**

- Polje 1. **Operativni program CCI kod: 2007 HR 16IPO 001**
- Polje 2. **Operativni program „Regionalna konkurentnost“**
- Polje 3. **IPA komponenta III – Regionalni razvoj**
- Polje 4. **Korisnik – Republika Hrvatska**
- Polje 5. **Nacionalni koordinator programa IPA**
Ime: Pomoćnik ministra, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, Uprava za strateško planiranje
Adresa Radnička cesta 80/V, 10 000 Zagreb
Telefon 00 385 1 4569 205
- Polje 6. **Strateški koordinator za komponente programa IPA „Regionalni razvoj“ i „Razvoj ljudskih potencijala“**
Ime: Načelnik sektora, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, Uprava za strateško planiranje
Adresa Radnička cesta 80/V, 10 000 Zagreb
Telefon 00 385 1 4569 154
- Polje 7. **Dužnosnik nadležan za akreditaciju**
Ime: Ministar, Ministarstvo financija
Adresa Katančićeva 5, 10 000 Zagreb
Telefon 00385 1 4591 300
- Polje 8. **Nacionalni dužnosnik za ovjeravanje**
Ime: Pomoćnik ministra, Ministarstvo financija
Adresa Katančićeva 5, 10 000 Zagreb

Telefon 00 385 1 4591 479

Polje 9. **Nacionalni fond**

Ime: Načelnik sektora, Ministarstvo financija

Adresa Katančićeve 5, 10 000 Zagreb

Telefon 00 385 1 4591 243

Polje 10. **Tijelo nadležno za reviziju**

Ime: Ravnatelj, Agencija za reviziju sustava provedbe programa Europske unije

Adresa: Koturaška 53/I, 10 000 Zagreb

Telefon: 00385 1 4585 999

Polje 11. **Tijelo nadležno za ugovaranje**

Ime: Ravnatelj, Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije

Adresa Vukovarska 284/C, 10 000 Zagreb

Telefon + 385 1 4591 479

Polje 12. **Operativna struktura**

Ime: Ministarstvo gospodarstva

Adresa Ulica grada Vukovara 78, 10 000 Zagreb

Telefon + 385 1 6106 548

Polje 12.a **Voditelj operativne strukture**

Ime: Pomoćnik ministra, Ministarstvo gospodarstva

Adresa Ulica grada Vukovara 78, 10 000 Zagreb

Telefon + 385 1 6106 548

Polje 12.b **Posebno tijelo – Tijelo nadležno za prioritetnu os 1, mjeru 1.1**

Ime: Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU, Uprava za regionalni razvoj

Adresa Trg kralja Petra Krešimira IV br. 1, 10 000 Zagreb

Telefon + 385 1 4695 738

Polje 12.c **Posebno tijelo – Tijelo nadležno za prioritetnu os 2, mjeru 2.1**

Ime: Ministarstvo poduzetništva i obrta

Adresa Ulica grada Vukovara 78, 10 000 Zagreb
 Telefon + 385 1 6106 548

Polje 12.d **Posebno tijelo – Tijelo nadležno za prioritetnu os 2, mjeru 2.2**

Ime: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta

Adresa Donje Svetice 38, 10 000 Zagreb

Telefon +385 1 4594 341

Polje 12.e **Posebno tijelo – Tijelo nadležno za prioritetnu os 3**

Ime: Ministarstvo gospodarstva

Adresa Ulica grada Vukovara 78, 10 000 Zagreb

Telefon + 385 1 6106 548

Polje 13. **Nadzorni odbor programa IPA**

Predsjedavajući Nacionalni koordinator programa IPA

Su-predsjedavajući Predstavnik Europske komisije

Polje 14. **Sektorski nadzorni odbor za Operativni program Regionalna konkurentnost**

Predsjedavajući Čelnik operativne strukture

Su-predsjedavajući Predstavnik Opće uprave za regionalnu politiku

Polje 15. **Opća uprava za regionalnu politiku**

Adresa: Rue Père de Deken 23, 1040 Bruxelles, Belgium

Telefon + 32 2 2966 721

Polje 16: **Dužnosnik za ovjeravanje prema Delegaciji:**

Ime: Glavni ravnatelj, Opća uprava za regionalnu politiku

Polje 17: **Dužnosnik za ovjeravanje prema Pod-delegaciji:**

Ime: Glavni ravnatelj, 1. Uprava „Austrija, Bugarska, Cipar, Grčka, Rumunjska, Slovenija, IPA/ISPA“

Polje 18: **Jedinica za reviziju:**

Ime: Kontrola i revizija I.

Polje 19. **Europski ured za borbu protiv prijevara (OLAF)**

Ime: Europski ured za borbu protiv prijevara, Uprava C – Operativna potpora
i potpora politikama

Adresa Rue Joseph II 30, B-1000 Brussels, Belgija

Telefon +32 2 2991 111“

DODATAK III.

Višegodišnji operativni program „Regionalna konkurentnost“ izmjenjuje se i dopunjuje kako slijedi :

1. Poglavlje 3.1.4 „Pokazatelji za prioritetne osi i mjere“ zamjenjuje se sljedećim:

„3.1.4. Pokazatelji za prioritetne osi i mjere

Prioritetna os 1: Unapređenje razvojnog potencijala slabije razvijenih područja

Cilj	Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost (2007.)	Izvor	Učestalost pregleda	Cilj (2012.)	Cilj (2014.)	Cilj (2016.)
Dati podršku stvaranju i rastu industrijskih i uslužnih MSP-a	Otvorena radna mjesta u ciljanim regijama	Broj radnih mjesta s punim radnim vremenom stvorenih osiguranjem nove/unaprijeđene poslovne/turističke infrastrukture 3 godine nakon završetka projekta	Broj	0	Periodična izvješća korisnika / ex-post kontrolna izvješća provedbenog tijela	Godišnje	20	70	200
	Osnovana MSP koja se nalaze u ciljanim regijama	Broj MSP-a osnovanih/prošireni osiguranjem nove/unaprijeđene poslovne/turističke infrastrukture 3 godine nakon završetka projekta	Broj	0	Periodična izvješća korisnika / ex-post kontrolna izvješća provedbenog tijela	Godišnje	9	30	75

Mjera 1.1: Poslovna infrastruktura

Cilj	Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost (2007.)	Izvor	Učestalost pregleda	Cilj (2012.)	Cilj (2014.)	Cilj (2016.)
Osigurati kvalitetnu poslovnu infrastrukturu u hrvatskim regijama koje zaostaju u razvitku	Dovršeni projekti javne turističke infrastrukture	Projekti povezani s novom izgradnjom i obnovom postojeće javne turističke infrastrukture	Broj	0	Potpisani ugovori o nepovratnim sredstvima / Završna izvješća korisnika nepovratnih sredstava odobrena od strane provedbenog tijela	Godišnje	3	12	15
	Dovršeni projekti javne poslovne infrastrukture	Projekti povezani s novom izgradnjom i obnovom postojeće javne poslovne infrastrukture	Broj	0	Potpisani ugovori o nepovratnim sredstvima / Završna izvješća korisnika nepovratnih sredstava odobrena od strane provedbenog tijela	Godišnje	3	13	18
	Pripremljeni projektni prijedlozi	Obrasci za prijavu projekata s potpunom dokumentacijom za podnošenje na grant shemu poslovne infrastrukture programa IPA	Broj	0	Periodična izvješća izvođača; Izvješća o nadzoru projekta	Godišnje	20	20	20

Prioritetna os 2: Jačanje konkurentnosti hrvatskog gospodarstva

Cilj	Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost (2007.)	Izvor	Učestalost pregleda	Cilj (2012.)	Cilj (2014.)	Cilj (2016.)
Unaprijediti konkurentnost MSP-a	Promet MSP-a povećan	Povećanje prometa MSP-a potpomognuto kroz poslovne savjetodavne usluge i izravna nepovratna sredstva	%	0	Periodična izvješća korisnika / ex-post kontrolna izvješća provedbenog tijela	Do kraja OP-a	0	0	2
Poboljšati komercijalizaciju tehnologije i istraživanja i razvoja	Potpisani ugovori o suradnji između visokoškolskih ustanova i istraživačkih organizacija i poslovnih partnera/industrije	Projekti financirani iz grant shema i u sklopu kojih su ti ugovori potpisani, najviše 2 godine nakon završetka projekta	Broj	0	Periodična izvješća korisnika	Godišnje	0	2	5
	Novonastala društva smještena u BioCentru	Novonastala društva smještena u BioCentru u okviru programa Bioinkubatora	Broj	0	Periodična izvješća korisnika; Izvješća o nadzoru projekta	Do kraja OP-a	0	2	7
	Otvorena radna mjesta u novonastalim društvima	Broj radnih mjesta na puno radno vrijeme u novonastalim društvima	Broj	0	Periodična izvješća korisnika; Izvješća o nadzoru projekta	Do kraja OP-a	0	10	45

Mjera 2.1: Poboljšanje poslovne klime

Cilj	Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost (2007.)	Izvor	Učestalost pregleda	Cilj (2012.)	Cilj (2014.)	Cilj (2016.)
Poboljšati kvalitetu i mehanizme podrške dostupne investitorima i MSP-ima na nacionalnoj i razinama nižim od nacionalne	Uspostavljen sveobuhvatan sustav alata za nadzor poslovne klime	Sveobuhvatan sustava alata sastoji se od 2 metodologije, 1 registra poticaja i 2 studije	Broj	0	Periodična izvješća izvođača; Izvješća o nadzoru projekta	Do kraja projekta	0	1	1
	Županije kojima je pomoć pružena	Županije koje su primile podršku u poboljšanju ostvarenja investicija kroz certifikaciju	Broj	0	Periodična izvješća izvođača; Izvješća o nadzoru projekta	Godišnje	20	20	20
	Stručnjaci za usluge poslovne podrške koji su primili pomoć	Stručnjaci za usluge poslovne podrške koji su na obuci o pružanju usluga poslovnog savjetovanja	Broj	0	Periodična izvješća izvođača; Izvješća o nadzoru projekta	Godišnje	100	100	100
	Ustanove za poslovnu podršku koje su primile pomoć	Ustanove i udruge za poslovnu podršku koje su na obuci o pružanju usluga poslovnog savjetovanja i o poboljšanju komunikacije s poslovnom zajednicom; centri za e-poslovanje koji su na obuci i koji primaju fizičku podršku za ulaganja	Broj	0	Periodična izvješća izvođača; Izvješća o nadzoru projekta	Godišnje	31	119	119
	Pojedinačna MSP koja su primila pomoć	MSP-i koji primaju usluge poslovnoga savjetovanja i MSP-i koji neposredno primaju podršku kroz nepovratna sredstva	Broj	0	Periodična izvješća korisnika/izvođača; Izvješća o nadzoru projekta	Godišnje	200	315	530

Cilj	Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost (2007.)	Izvor	Učestalost pregleda	Cilj (2012.)	Cilj (2014.)	Cilj (2016.)
	Klasteri koji su primili pomoć	Klasteri koji primaju podršku u stvaranju klastera i internacionalizaciji	Broj	0	Periodična izvješća izvođača; Izvješća o nadzoru projekta	Godišnje	20	30	30

Mjera 2.2: Transfer tehnologije i podrška uslugama za novonastale tvrtke utemeljene na znanju

Cilj	Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost (2007.)	Izvor	Učestalost pregleda	Cilj (2012.)	Cilj (2014.)	Cilj (2016.)
Poboljšati transfer tehnologija i sposobnosti komercijalizacije visokoškolskih ustanova i javnih istraživačkih organizacija	Broj dovršenih projekata transfera znanja	Projekti koji uključuju uspostavu i/ili opremanje ureda za transfer tehnologija i istraživačkih instituta; dokaz o idejnim projektima i projektima suradnje s industrijom	Broj	0	Periodična izvješća korisnika/izvođača; Izvješća o nadzoru projekta	Godišnje	5	15	15
	Broj pripremljenih projektnih prijedloga	Obrasci za prijavu projekata s potpunom dokumentacijom za podnošenje grant shemi Investicijskog fonda za znanost i inovacije programa IPA	Broj	0	Periodična izvješća izvođača; Izvješće o nadzoru projekta	Godišnje	30	30	30
	Inkubacijski centar za biotehnologiju (BioCentar) dovršen	BioCentar izgrađen i opremljen zajedno s popratnim objektima	Broj	0	Periodična izvješća izvođača; Izvješće o nadzoru projekta	Do kraja projekta	0	1	1
	Oprema za napredne tehnologije (mrežna infrastruktura) osigurana	Projekt koji osigurava opremu za Sveučilišni računalni centar (SRCE)	Broj	0	Periodična izvješća izvođača; Izvješće o nadzoru projekta	Do kraja projekta	1	1	1

Prioritetna os 3: Tehnička pomoć

Cilj	Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost (2007.)	Izvor	Učestalost pregleda	Cilj (2012.)	Cilj (2014.)	Cilj (2016.)
Razviti institucionalnu sposobnost za upravljanje i iskorištavanje sredstava IPA	OP sredstva iskorištena	Iznos alocirani OP-u	%	0	Sektorsko godišnje izvješće o provedbi	Godišnje	35	85	95

Mjera 3.1: Upravljanje OP-om i izgradnja kapaciteta

Cilj	Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost (2007.)	Izvor	Učestalost pregleda	Cilj (2012.)	Cilj (2014.)	Cilj (2016.)
Osigurati učinkovito i djelotvorno upravljanje Operativnim programom	Organizirana obuka	Dani obuke o pitanjima upravljanja Operativnim programom za operativnu strukturu	Broj	0	Periodična izvješća izvođača; Izvješće o nadzoru projekta	Godišnje	32	122	122
	Sastanci Sektorskog nadzornog odbora organizirani	Sastanci Sektorskog nadzornog odbora	Broj	0	Sektorsko godišnje izvješće o provedbi	Godišnje	10	14	18
	Aktivnosti informiranja i promidžbe realizirane	Promidžbeni događaji (konferencije za novinare, seminari, TV/radio emisije); Publikacije (brošure, bilteni)	Broj	0	Sektorsko godišnje izvješće o provedbi	Godišnje	10	16	22

Cilj	Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost (2007.)	Izvor	Učestalost pregleda	Cilj (2012.)	Cilj (2014.)	Cilj (2016.)
	Projektni prijedlozi pripremljeni	Obrasci za prijavu projekata s potpunom dokumentacijom	Broj	0	Periodična izvješća izvođača; Izvješće o nadzoru projekta	Godišnje	0	11	13
Pružiti podršku nacionalnim strukturama u pripremi Operativnih programa za strukturne fondove	Programski dokumenti pripremljeni	Operativni programi za strukturne fondove u području regionalne konkurentnosti i Operativni program kojim se financiraju regionalne razvojne potrebe	Broj	0	Periodična izvješća izvođača; Izvješće o nadzoru projekta	Godišnje	1	3	3
	Strategija pripremljena	Regionalna Strategija pametne specijalizacije	Broj	0	Periodična izvješća izvođača; Izvješće o nadzoru projekta	Godišnje	0	1	1

2. Poglavlje 4. „Financijske tablice“ zamjenjuje se sljedećim:

„4. Financijske tablice

GODINE 2007. – 2013.	Javni izdaci			IPA - stopa sufinanciranja	Za informaciju (međunarodne financijske institucije, itd.)
	Ukupni javni izdaci	Doprinos Zajednice (IPA)	Nacionalni javni doprinosi		
	(1) =(2) + (3)	(2)	(3)		
	EUR	EUR	EUR	(%)	EUR
Prioritetna os 1. - Unapređenje razvojnog potencijala slabije razvijenih područja	32.619.796	27.726.823	4.892.973	85%	0
Mjera 1.1 - Poslovna infrastruktura	32.619.796	27.726.823	4.892.973	85%	0
Prioritetna os 2. - Jačanje konkurentnosti hrvatskog gospodarstva	54.902.240	46.666.899	8.235.341	85%	0
Mjera 2.1 - Poboljšanje poslovne klime	28.127.375	23.908.266	4.219.109	85%	0
Mjera 2.2 - Transfer tehnologije i podrška uslugama za novonastale tvrtke utemeljene na znanju	26.774.865	22.758.633	4.016.232	85%	0
Prioritetna os 3. - Tehnička pomoć	8.932.934	7.592.991	1.339.943	85%	0
Mjera 3.1 - Tehnička pomoć za upravljanje Operativnim programom	8.932.934	7.592.991	1.339.943	85%	0
Ukupno	96.454.970	81.986.713	14.468.257	85%	0

GODINA 2007.	Javni izdaci			IPA - stopa sufinanciranja	Za informaciju
	Ukupni javni izdaci	Doprinos Zajednice (IPA)	Nacionalni javni doprinosi		(međunarodne financijske institucije, itd.)
	(1) =(2) + (3) EUR	(2) EUR	(3) EUR		(4)=(2)/(1) (%) EUR
Prioritetna os 1. - Unapređenje razvojnog potencijala slabije razvijenih područja	4.030.295	3.425.750	604.545	85%	0
Mjera 1.1 - Poslovna infrastruktura	4.030.295	3.425.750	604.545	85%	0
Prioritetna os 2. - Jačanje konkurentnosti hrvatskog gospodarstva	7.890.883	6.707.250	1.183.633	85%	0
Mjera 2.1 - Pобољшanje poslovne klime	4.006.177	3.405.250	600.927	85%	0
Mjera 2.2 - Transfer tehnologije i podrška uslugama za novonastale tvrtke utemeljene na znanju	3.884.706	3.302.000	582.706	85%	0
Prioritetna os 3. - Tehnička pomoć	1.079.118	917.250	161.868	85%	0
Mjera 3.1 - Tehnička pomoć za upravljanje Operativnim programom	1.079.118	917.250	161.868	85%	0
Ukupno	13.000.296	11.050.250	1.950.046	85%	0

GODINA 2008.	Javni izdaci			IPA - stopa sufinanciranja	Za informaciju (međunarodne financijske institucije, itd.)
	Ukupni javni izdaci	Doprinos Zajednice (IPA)	Nacionalni javni doprinosi		
	(1) =(2) + (3)	(2)	(3)		
	EUR	EUR	EUR	(%)	EUR
Prioritetna os 1. - Unapređenje razvojnog potencijala slabije razvijenih područja	4.116.851	3.499.323	617.528	85%	0
Mjera 1.1 - Poslovna infrastruktura	4.116.851	3.499.323	617.528	85%	0
Prioritetna os 2. - Jačanje konkurentnosti hrvatskog gospodarstva	8.282.648	7.040.250	1.242.398	85%	0
Mjera 2.1 - Poboljšanje poslovne klime	4.206.177	3.575.250	630.927	85%	0
Mjera 2.2 - Transfer tehnologije i podrška uslugama za novonastale tvrtke utemeljene na znanju	4.076.471	3.465.000	611.471	85%	0
Prioritetna os 3. - Tehnička pomoć	1.133.824	963.750	170.074	85%	0
Mjera 3.1 - Tehnička pomoć za upravljanje Operativnim programom	1.133.824	963.750	170.074	85%	0
Ukupno	13.533.323	11.503.323	2.030.000	85%	0

GODINA 2009.	Javni izdaci			IPA - stopa sufinanciranja	Za informaciju (međunarodne financijske institucije, itd.)
	Ukupni javni izdaci	Doprinos Zajednice (IPA)	Nacionalni javni doprinosi		
	(1) =(2) + (3)	(2)	(3)		
	EUR	EUR	EUR		
				(4)=(2)/(1)	EUR
				(%)	
Prioritetna os 1. - Unapređenje razvojnog potencijala slabije razvijenih područja	4.630.295	3.935.750	694.545	85%	0
Mjera 1.1 - Poslovna infrastruktura	4.630.295	3.935.750	694.545	85%	0
Prioritetna os 2. - Jačanje konkurentnosti hrvatskog gospodarstva	9.070.589	7.710.000	1.360.589	85%	0
Mjera 2.1 - Poboljšanje poslovne klime	4.605.883	3.915.000	690.883	85%	0
Mjera 2.2 - Transfer tehnologije i podrška uslugama za novonastale tvrtke utemeljene na znanju	4.464.706	3.795.000	669.706	85%	0
Prioritetna os 3. - Tehnička pomoć	1.239.706	1.053.750	185.956	85%	0
Mjera 3.1 - Tehnička pomoć za upravljanje Operativnim programom	1.239.706	1.053.750	185.956	85%	0
Ukupno	14.940.590	12.699.500	2.241.090	85%	0

GODINA 2010.	Javni izdaci			IPA - stopa sufinanciranja	Za informaciju (međunarodne financijske institucije. itd.)
	Ukupni javni izdaci	Doprinos Zajednice (IPA)	Nacionalni javni doprinosi		
	(1) =(2) + (3)	(2)	(3)		
	EUR	EUR	EUR		
				(4)=(2)/(1)	EUR
				(%)	
Prioritetna os 1. - Unapređenje razvojnog potencijala slabije razvijenih područja	5.178.824	4.402.000	776.824	85%	0
Mjera 1.1 - Poslovna infrastruktura	5.178.824	4.402.000	776.824	85%	0
Prioritetna os 2. - Jačanje konkurentnosti hrvatskog gospodarstva	10.190.589	8.662.000	1.528.589	85%	0
Mjera 2.1 - Poboljšanje poslovne klime	5.178.824	4.402.000	776.824	85%	0
Mjera 2.2 - Transfer tehnologije i podrška uslugama za novonastale tvrtke utemeljene na znanju	5.011.765	4.260.000	751.765	85%	0
Prioritetna os 3. - Tehnička pomoć	1.336.471	1.136.000	200.471	85%	0
Mjera 3.1 - Tehnička pomoć za upravljanje Operativnim programom	1.336.471	1.136.000	200.471	85%	0
Ukupno	16.705.884	14.200.000	2.505.884	85%	0

GODINA 2011.	Javni izdaci			Za informaciju	
	Ukupni javni izdaci	Doprinos Zajednice (IPA)	Nacionalni javni doprinosi	IPA - stopa sufinanciranja	Drugi izvori (međunarodne financijske institucije, itd.)
	(1) =(2) + (3) EUR	(2) EUR	(3) EUR	(4)=(2)/(1) (%)	EUR
Prioritetna os 1. - Unapređenje razvojnog potencijala slabije razvijenih područja	5.251.765	4.464.000	787.765	85%	0
Mjera 1.1 - Poslovna infrastruktura	5.251.765	4.464.000	787.765	85%	0
Prioritetna os 2. - Jačanje konkurentnosti hrvatskog gospodarstva	10.334.118	8.784.000	1.550.118	85%	0
Mjera 2.1 - Poboljšanje poslovne klime	5.251.765	4.464.000	787.765	85%	0
Mjera 2.2 - Transfer tehnologije i podrška uslugama za novonastale tvrtke utemeljene na znanju	5.082.353	4.320.000	762.353	85%	0
Prioritetna os 3. - Tehnička pomoć	1.355.295	1.152.000	203.295	85%	0
Mjera 3.1 - Tehnička pomoć za upravljanje Operativnim programom	1.355.295	1.152.000	203.295	85%	0
Ukupno	16.941.178	14.400.000	2.541.178	85%	0

GODINA 2012.	Javni izdaci			IPA - stopa sufinanciranja	Za informaciju
	Ukupni javni izdaci	Doprinos Zajednice (IPA)	Nacionalni javni doprinosi		(međunarodne financijske institucije. itd.)
	(1) =(2) + (3)	(2)	(3)		(4)=(2)/(1)
	EUR	EUR	EUR	(%)	EUR
Prioritetna os 1. - Unapređenje razvojnog potencijala slabije razvijenih područja	5.882.353	5.000.000	882.353	85%	0
Mjera 1.1 - Poslovna infrastruktura	5.882.353	5.000.000	882.353	85%	0
Prioritetna os 2. - Jačanje konkurentnosti hrvatskog gospodarstva	5.074.118	4.313.000	761.118	85%	0
Mjera 2.1 - Poboljšanje poslovne klime	2.710.305	2.303.759	406.546	85%	0
Mjera 2.2 - Transfer tehnologije i podrška uslugama za novonastale tvrtke utemeljene na znanju	2.363.813	2.009.241	354.572	85%	0
Prioritetna os 3. - Tehnička pomoć	1.217.648	1.035.000	182.648	85%	0
Mjera 3.1 - Tehnička pomoć za upravljanje Operativnim programom	1.217.648	1.035.000	182.648	85%	0
Ukupno	12.174.119	10.348.000	1.826.119	85%	0

GODINA 2013.	Javni izdaci			Stopa sufinanciranja IPA	Za informaciju (međunarodne financijske institucije, itd.)
	Ukupni javni izdaci	Doprinos Zajednice (IPA)	Nacionalni javni doprinosi		
	(1) =(2) + (3)	(2)	(3)		
	EUR	EUR	EUR		
				(4)=(2)/(1)	EUR
				(%)	
Prioritetna os 1. - Unapređenje razvojnog potencijala slabije razvijenih područja	3.529.413	3.000.000	529.413	85%	0
Mjera 1.1 - Poslovna infrastruktura	3.529.413	3.000.000	529.413	85%	0
Prioritetna os 2. - Jačanje konkurentnosti hrvatskog gospodarstva	4.059.295	3.450.399	608.896	85%	0
Mjera 2.1 - Poboljšanje poslovne klime	2.168.244	1.843.007	325.237	85%	0
Mjera 2.2 - Transfer tehnologije i podrška uslugama za novonastale tvrtke utemeljene na znanju	1.891.051	1.607.392	283.659	85%	0
Prioritetna os 3. - Tehnička pomoć	1.570.872	1.335.241	235.631	85%	0
Mjera 3.1 - Tehnička pomoć za upravljanje Operativnim programom	1.570.872	1.335.241	235.631	85%	0
Ukupno	9.159.580	7.785.640	1.373.940	85%	0

3. Dodaje se sljedeći Dodatak 12.:

„DODATAK 12.

INDIKATIVNA LISTA VELIKIH PROJEKATA ZA OPERATIVNI PROGRAM REGIONALNA KONKURENTNOST

Naziv projekta		Vrsta	Procijenjeno ukupno M€ (Nacionalno / Doprinos IPA sufinanciranje)	Mjera	Napomene	Status
	»Inkubacijski centar za bioznanosti i komercijalizaciju tehnologija – BIOCentar«	Izgradnja	16.376 (2.456/13.162)	Mjera 2.2	<p>Cilj projekta je izgradnja infrastrukture koja će podržati stvaranje i razvoj tehnologije i MSP-a zasnovanih na znanju (posebno za sektore gospodarstva visoke dodane vrijednosti (tj. bioznanosti/biotehnologija) čime će im se omogućiti pristup tehnologiji i uslugama razvoja poslovanja.</p> <p>Glavne aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> Izgradnja novog inkubacijskog centra na području kampusa Sveučilišta na području Borongaja u Zagrebu i nabava opreme za centar uključujući i središnju laboratorijsku jedinicu Tehnička pomoć u podizanju svijesti javnosti, odnosima s javnošću, nadzoru radova i opreme i tehnička pomoć 	Pripremljeno za financiranje u okviru IPA proračunske godine 2010. -2011. Bit će proveden do kraja 2014. godine.

“

FINANCING AGREEMENT

BETWEEN

THE GOVERNMENT OF THE REPUBLIC OF CROATIA

AND

THE EUROPEAN COMMISSION

MODIFYING THE FINANCING AGREEMENT

BETWEEN

THE GOVERNMENT OF THE REPUBLIC OF CROATIA

AND

THE EUROPEAN COMMISSION

**CONCERNING THE MULTI-ANNUAL OPERATIONAL PROGRAMME
"REGIONAL COMPETITIVENESS"**

**FOR COMMUNITY ASSISTANCE FROM
THE INSTRUMENT FOR PRE-ACCESSION ASSISTANCE UNDER THE
"REGIONAL DEVELOPMENT" COMPONENT IN CROATIA**

The Government of the Republic of Croatia
and
the European Commission

Hereafter jointly referred to as "the Parties" or individually as "the Beneficiary", in the case of the Government of the Republic of Croatia or "the Commission", in the case of the European Commission,

Having regard to Article 110 of the Financing Agreement,

Whereas:

- (1) A Financing Agreement concerning the multiannual operational programme "Regional Competitiveness" was signed on 10 November 2008 between the Government of the Republic of Croatia and the European Commission and entered into force on 15 December 2008. On 27 October 2010 and 17 December 2010 respectively, a Financing Agreement modifying the Financing Agreement concerning the multiannual operational programme "Regional Competitiveness" was signed by the Government of the Republic of Croatia and the European Commission and entered into force on 24 March 2011.
- (2) In the meantime, Commission Regulation (EC) No 718/2007¹ implementing Council Regulation (EC) No 1085/2006 establishing an Instrument for Pre-accession Assistance (IPA) was amended by Commission Implementing Regulation (EU) No 813/2012, in particular Article 160.3 regarding the pre-financing payment.
- (3) On 12 October 2011, the Commission adopted the Multi-Annual Indicative Financial Framework (MIFF) for 2012-2013². On 17 June 2011, the Commission adopted the Multi-Annual Indicative Planning Document (MIPD) 2011-2013 for the Republic of Croatia³ which presents the main priorities for pre-accession assistance to this country.
- (4) Pursuant to Article 166 of Council Regulation No 1605/2002⁴, a portion of the 2008 budget commitment for the programme which was not met by advance and intermediate payments by 31 December 2011 was decommitted in the amount of EUR 96 677,83 on 8 June 2012.
- (5) On 9 December 2011, the Strategic Coordinator in coordination with the National IPA Coordinator in the Republic of Croatia submitted a request for the modification of the multi-annual operational programme "Regional

¹ COM(2007)718 of 29.06.2007

² COM(2011)641 of 12.10.2011

³ COM(2011)4490 of 28.06.2011

⁴ Council Regulation (EC, Euratom) No 1605/2002 of 25 June 2002 on the Financial Regulation applicable to the general budget of the European Communities

Competitiveness" for further assistance from the Instrument for Pre-Accession Assistance (IPA).

- (6) Consequently, the operational programme "Regional Competitiveness" as adopted by Commission Decision C(2007)5733 of 29 November 2007 was last amended by Commission Decision C(2012)7592 of 31 October 2012 .
- (7) The changes should be reflected in the Financing Agreement, in particular as regards the financial plan and allocation of additional IPA funds to the programme for the years 2012-2013 in the amount of EUR 18 133 640, the structures and authorities responsible for the management and control of the programme, and the text of the operational programme. The operational programme should form an integral part of the Financing Agreement.
- (8) The Financing Agreement concerning the multiannual operational programme "Regional Competitiveness" should therefore be amended accordingly,

HAVE AGREED AS FOLLOWS:

Article 1

The following provisions of the Financing Agreement regarding the multiannual operational programme "Regional Competitiveness", concluded between the Government of the Republic of Croatia and the European Commission, signed on 10 November 2008 and entered into force on 15 December 2008, are hereby amended as follows:

1. In Article 1, paragraph 2 is replaced by the following:

"This Agreement concerns the multi-annual operational programme "Regional Competitiveness" for assistance from the Instrument of Pre-Accession Assistance under the "Regional Development" component in the Republic of Croatia, adopted by Commission Decision C(2007)5733 of 29 November 2007 and last amended by Commission Decision C(2012)7592 of 31 October 2012."

2. In Article 10, paragraph 1 is replaced by the following:

"The total cost of the programme, expressed in terms of public expenditure as defined in Article 17(2) of this Agreement, is estimated at EUR 96 454 970. The breakdown of this amount is set out in the Financial Plan in Annex I."

3. In Article 11, paragraph 1 is replaced by the following:

"1. The Financial Plan, expressed in euro, applicable to the IPA contribution broken down by year and national public contributions to the programme in the period 2007 to 2013, at the level of each priority axis, is the Financial Plan indicated in Annex I."

4. In Article 25, paragraphs 1 and 2 are replaced by the following:

"1. In compliance with Article 6 of the Framework Agreement, the following structures and authorities, common to all IPA components, have been designated by the Beneficiary:

- a) The National IPA Coordinator: Assistant Minister, Ministry of Regional Development and EU Funds,
- b) The Competent Accrediting Officer: Minister, Ministry of Finance,
- c) The National Authorising Officer: Assistant Minister, Ministry of Finance,
- d) The National Fund: State Treasury, Ministry of Finance,
- e) The Audit Authority: Agency for the Audit of European Union Programmes Implementation Systems.

2. The Strategic Co-ordinator is at the Ministry of Regional Development and EU Funds."

5. In Article 26, paragraph 1 is replaced by the following:

"In accordance with paragraph 6 a) of Annex A of the Framework Agreement and the Government Decisions OG 26/2012 adopted on 23 February 2012, the bodies constituting the Operating Structure for the programme are:

- the Ministry of Economy,
- the Ministry of Regional Development and EU Funds,
- the Ministry of Entrepreneurship and Crafts,
- the Ministry of Science, Education and Sports,
- the Central Finance and Contracting Agency.

The Beneficiary has appointed the Ministry of Economy as Head of the Operating Structure, with responsibility for the tasks described in paragraph 6 c) of Annex A to the Framework Agreement."

6. In Article 28, paragraph 2 is replaced by the following:

"Any communication in connection with this Agreement must be sent to the following addresses:

For the Commission: Directorate General for Regional Policy
Postal Address: Rue de la Loi 200, B1049 Brussels, Belgium
Fax: 0032 2 29 0139

For the Beneficiary: Ministry of Regional Development and EU Funds
Postal Address: Radnička cesta 80/V, 10 000 Zagreb
Fax: 00385 1 4569 205"

7. In Article 64, paragraph 2 is replaced by the following:

"2. Pre-financing payments may amount to 30% of the IPA contribution for the first three years of the programme. At the time of the revision of the programme the pre-financing may be increased up to a maximum of 30% of the IPA contribution for the three most recent years. If necessary and having regard to the budget availability, the pre-financing may be made in two instalments."

8. Annex I is replaced by Annex I to this Financing Agreement.

9. Annex V is replaced by Annex II to this Financing Agreement.

10. Annex XIX is amended by the text set out in Annex III to this Financing Agreement.

Article 2

This Agreement shall enter into force on the date on which the Beneficiary notifies the Commission that all internal procedures in the Republic of Croatia necessary for the entry into force of this Agreement have been fulfilled.

Signed, for and on behalf of the Government of the Republic of Croatia,

at Zagreb on 21 February 2013

by Mr Matija Derk, signed, Assistant Minister of Regional Development and EU Funds, National IPA Coordinator

Signed, for and on behalf of the Commission,

at Brussels on 5 November 2012

by Mr Walter Deffaa, signed, Director General of Directorate General for Regional and Urban policy

ANNEX I

"ANNEX I

<u>Years</u>	Total IPA allocation
2007	11,050,250
2008	11,503,323
2009	12,699,500
2010	14,200,000
2011	14,400,000
2012	10,348,000
2013	7,785,640
Total 2007-2013	81,986,713

Priority	IPA Contribution	National co-financing	Total funding	Co-financing rate
	(a)	(b)	(c) = (a) + (b)	(d) = (a)/(c)
Priority 1 – Improving the development potential of lagging behind regions	27,726,823	4,892,973	32,619,796	85 %
Priority 2 – Enhancing the competitiveness of Croatian economy	46,666,899	8,235,341	54,902,240	85 %
Priority 3 - Technical Assistance	7,592,991	1,339,943	8,932,934	85 %
Total (2007-2013)	81,986,713	14,468,257	96,454,970	85 %

"

ANNEX II

"ANNEX V

**Identification of authorities, names and addresses for correspondence
(Article 28(3) of the Financing Agreement)**

- Field 1. **Operational Programme CCI code: 2007 HR 16IPO 001**
- Field 2. **Regional Competitiveness Operational Programme**
- Field 3. **IPA component III – Regional Development**
- Field 4. **Beneficiary – Republic of Croatia**
- Field 5. **National IPA Coordinator**
Name: Assistant Minister, Ministry of Regional Development and EU Funds,
 Directorate for Strategic Planning
Address Radnička cesta 80/V, 10 000 Zagreb
Phone + 385 1 4569 205
- Field 6. **Strategic Coordinator for the regional development and the human
 resources development components**
Name: Head of Sector, Ministry of Regional Development and EU Funds,
 Directorate for Strategic Planning
Address Radnička cesta 80/V, 10 000 Zagreb
Phone + 385 1 4569 194
- Field 7. **Competent Accrediting Officer**
Name: Minister, Ministry of Finance
Address Katančičeva 5, 10 000 Zagreb
Phone + 385 1 4591 300
- Field 8. **National Authorising Officer**
Name: Assistant Minister, Ministry of Finance
Address Katančičeva 5, 10 000 Zagreb

Phone + 385 1 4591 479

Field 9. **National Fund**

Name: Head of Sector, Ministry of Finance

Address Katančičeva 5, 10 000 Zagreb

Phone + 385 1 4591 243

Field 10. **Audit Authority**

Name: Director, Agency for the Audit of European Union Programmes
Implementation Systems

Address Koturaška 53/1, 10 000 Zagreb

Phone + 385 1 4585 999

Field 11. **Contracting Authority**

Name: Director, Central Finance and Contracting Agency

Address Vukovarska 284/C, 10 000 Zagreb

Phone + 385 1 4591 479

Field 12. **Operating Structure**

Name: Ministry of Economy

Address Ulica grada Vukovara 78, 10 000 Zagreb

Phone + 385 1 6106 548

Field 12.a **Head of the Operating Structure**

Name: Assistant Minister, Ministry of Economy

Address Ulica grada Vukovara 78, 10 000 Zagreb

Phone + 385 1 6106 548

Field 12.b **Specific body – Body responsible for Priority axis 1, Measure 1.1**

Name: Ministry of Regional Development and EU Funds, Directorate for Regional
Development

Address Trg kralja Petra Krešimira IV br. 1, 10 000 Zagreb

Phone + 385 1 4695 738

Field 12.c **Specific body – Body responsible for Priority axis 2, Measure 2.1**

Name: Ministry of Entrepreneurship and Crafts

Address Ulica grada Vukovara 78, 10 000 Zagreb
 Phone + 385 1 6106 548

Field 12.d **Specific body – Body responsible for Priority axis 2, Measure 2.2**

Name: Ministry of Science, Education and Sports
 Address Donje Svetice 38, 10 000 Zagreb
 Phone +385 1 4594 341

Field 12.e **Specific body – Body responsible for Priority axis 3**

Name: Ministry of Economy
 Address Ulica grada Vukovara 78, 10 000 Zagreb
 Phone + 385 1 6106 548

Field 13. **IPA Monitoring Committee**

Chair National IPA Coordinator
 Co-Chair Representative of the European Commission

Field 14. **Sectoral Monitoring Committee for the Regional Competitiveness Operational Programme**

Chair Head of Operating Structure
 Co-Chair Representative of the Directorate General Regional Policy

Field 15. **Directorate General for Regional Policy**

Address: Rue Père de Deken 23, 1040 Bruxelles, Belgium
 Phone + 32 2 2966 721

Field 16: **Authorising Officer by Delegation:**

Name: Director General, Directorate General Regional Policy

Field 17: **Authorising Officer by Sub-delegation:**

Name: Director, Directorate I "Austria, Bulgaria, Cyprus, Greece, Romania, Slovenia, IPA/ISPA"

Field 18: **Audit Unit:**

Name: Control and Audit I

Field 19. **OLAF**

Name: European Anti-Fraud Office, Directorate C- Operational and Policy Support

Address Rue Joseph II 30, B-1049 Brussels, Belgium

Phone + 32 2 2991 111"

ANNEX III

The multi-annual programme "Regional Competitiveness" is amended as follows :

1. Section 3.1.4 "Indicators for Priority Axes and Measures" is replaced by the following:

"3.1.4. Indicators for Priority Axes and Measures"

Priority Axis 1: Improving the development potential of lagging regions

Objective	Result Indicator	Definition	Unit	Baseline value (2007)	Source	Frequency of reviewing	Target (2012)	Target (2014)	Target (2016)
To support the creation and growth of industrial and service SMEs	Jobs created within targeted regions	Number of full-time jobs created by provision of new/upgraded business/tourism infrastructure 3 years after the project completion	Number	0	Beneficiaries' periodical reports / ex-post control reports by IB	Annually	20	70	200
	SMEs established within targeted regions	Number of SMEs established/expanded by provision of new/upgraded business/tourism infrastructure 3 years after the project completion	Number	0	Beneficiaries' periodical reports / ex-post control reports by IB	Annually	9	30	75

Measure 1.1: Business-related infrastructure

Objective	Output Indicator	Definition	Unit	Baseline value (2007)	Source	Frequency of reviewing	Target (2012)	Target (2014)	Target (2016)
To provide quality business related infrastructure in Croatia's lagging behind regions	Public tourism related infrastructure projects completed	Projects related to new construction and renewal of existing public tourism related infrastructure	Number	0	Grant contracts signed / Final reports of grant beneficiaries approved by IB	Annually	3	12	15
	Public business related infrastructure projects completed	Projects related to new construction and renewal of existing public business related infrastructure	Number	0	Grant contracts signed / Final reports of grant beneficiaries approved by IB	Annually	3	13	18
	Project pipeline prepared	Project applications with complete documentation for submission to IPA Business related infrastructure grant scheme	Number	0	Contactors' periodical reports; Operation monitoring sheet	Annually	20	20	20

Priority Axis 2: Enhancing the competitiveness of the Croatian economy

Objective	Result Indicator	Definition	Unit	Baseline value (2007)	Source	Frequency of reviewing	Target (2012)	Target (2014)	Target (2016)
To enhance the competitiveness of SMEs	Turnover of SMEs increased	Increase in the turnover of SMEs assisted, through the business advisory services and direct grants	%	0	Beneficiaries' periodical reports / ex-post control reports by IB	By the end of OP	0	0	2
To improve commercialisation of technology and R&D	Cooperation agreements between HEIs and PROs and business/industry signed	Projects financed from the grant scheme and under which these agreements have been signed, max 2 years following project completion	Number	0	Beneficiaries' periodical reports	Annually	0	2	5
	Start-up companies occupying BioCentre	Start-up companies occupying BioCentre within the frame of BioIncubation Programme	Number	0	Beneficiaries' periodical reports; Operation monitoring sheet	By the end of OP	0	2	7
	Jobs created in start-up companies	Number of full-time jobs created in start-up companies	Number	0	Beneficiaries' periodical reports; Operation monitoring sheet	By the end of OP	0	10	45

Measure 2.1: Development of business climate

Objective	Output Indicator	Definition	Unit	Baseline value (2007)	Source	Frequency of reviewing	Target (2012)	Target (2014)	Target (2016)
To improve the quality and mechanisms of support available to investors and SMEs at national as well as sub-national level	Comprehensive system of tools for monitoring the business climate established	Comprehensive system of tools consists of 2 methodologies, 1 register of incentives and 2 studies	Number	0	Contractor's periodical reports; Operation monitoring sheet	By the end of the operation	0	1	1
	Counties assisted	Counties supported in improving investment performance through certification	Number	0	Contractor's periodical reports; Operation monitoring sheet	Annually	20	20	20
	Business Support Service Professionals assisted	Business Support Service Professionals receiving training in providing business advisory services	Number	0	Contractor's periodical reports; Operation monitoring sheet	Annually	100	100	100
	Business Support Institutions assisted	Business Support Institutions and Associations receiving training in providing business advisory services and in improving communication with business community; e-business centres receiving training and physical investment support	Number	0	Contractors' periodical reports; Operation monitoring sheets	Annually	31	119	119
	Individual SMEs assisted	SMEs receiving business advisory services and SMEs directly supported through grants	Number	0	Beneficiaries'/contractors' periodical reports; Operation monitoring sheets	Annually	200	315	530

Objective	Output Indicator	Definition	Unit	Baseline value (2007)	Source	Frequency of reviewing	Target (2012)	Target (2014)	Target (2016)
	Clusters assisted	Clusters receiving support in clustering and internationalisation	Number	0	Contractor's periodical reports; Operation monitoring sheet	Annually	20	30	30

Measure 2.2: Technology transfer and support services for knowledge-based start-ups

Objective	Output Indicator	Definition	Unit	Baseline value (2007)	Source	Frequency of reviewing	Target (2012)	Target (2014)	Target (2016)
To improve technology transfer and commercialization capacities of higher education institutions and public research organizations	Knowledge transfer projects completed	Projects involving establishment and/or equipping of technology transfer offices and research institutions; proof of concept projects and collaborative projects with industry	Number	0	Beneficiaries'/contractors' periodical reports; Operation monitoring sheet	Annually	5	15	15
	Project pipeline prepared	Project applications with complete documentation for submission to IPA Science and innovation investment fund grant scheme	Number	0	Contractor's periodical reports; Operation monitoring sheet	Annually	30	30	30
	Biotechnology incubation centre (BioCentre) completed	BioCentre constructed and equipped together with accompanying facilities	Number	0	Contractors' periodical reports; Operation monitoring sheet	By the end of the operation	0	1	1
	Equipment for advanced technologies (grid infrastructure) provided	Project providing equipment to University computing centre (SRCE)	Number	0	Contractors' periodical reports; Operation monitoring sheet	By the end of the operation	1	1	1

Priority Axis 3: Technical assistance

Objective	Result Indicator	Definition	Unit	Baseline value (2007)	Source	Frequency of reviewing	Target (2012)	Target (2014)	Target (2016)
To develop the institutional capacity for managing and absorbing IPA	OP funds absorbed	Amount allocated to OP	%	0	Sectoral annual implementation report	Annually	35	85	95

Measure 3.1: OP management and capacity building

Objective	Output Indicator	Definition	Unit	Baseline value (2007)	Source	Frequency of reviewing	Target (2012)	Target (2014)	Target (2016)
To ensure efficient and effective OP management	Trainings organized	Training days on OP management issues for operating structure	Number	0	Contractors' periodical reports; Operation monitoring sheet	Annually	32	122	122
	Sectoral Monitoring Committee meetings organised	Sectoral Monitoring Committee meetings	Number	0	Sectoral annual implementation report	Annually	10	14	18
	Information and publicity activities realised	Publicity events (press conferences, seminars, TV/radio broadcast); Publications (brochures, newsletter)	Number	0	Sectoral annual implementation report	Annually	10	16	22

Objective	Output Indicator	Definition	Unit	Baseline value (2007)	Source	Frequency of reviewing	Target (2012)	Target (2014)	Target (2016)
	Project pipeline prepared	Project applications with complete documentation	Number	0	Contractors' periodical reports; Operation monitoring sheet	Annually	0	11	13
To support national structures in the preparation of Operational Programmes for structural funds	Programming documents prepared	Operational programmes for structural funds in the area of regional competitiveness and Operational programme funding regional development needs	Number	0	Contractors' periodical reports; Operation monitoring sheet	Annually	1	3	3
	Strategy prepared	Regional Smart Specialisation Strategy	Number	0	Contractors' periodical reports; Operation monitoring sheet	Annually	0	1	1

2. Section 4 "Financial tables" is replaced by the following:

"4. Financial tables

YEAR 2007 - 2013	Public expenditure			IPA cofinancing rate	For information Other (IFI, etc)
	Total Public expenditure	IPA Contribution	National Public Contribution		
	(1) =(2) + (3) EUR	(2) EUR	(3) EUR		
				(4)=(2)/(1) (%)	EUR
Priority Axis 1 - Improving the development potential of lagging behind regions	32,619,796	27,726,823	4,892,973	85%	0
Measure 1.1 - Business-related infrastructure	32,619,796	27,726,823	4,892,973	85%	0
Priority Axis 2 - Enhancing the competitiveness of the Croatian economy	54,902,240	46,666,899	8,235,341	85%	0
Measure 2.1 - Development of business climate	28,127,375	23,908,266	4,219,109	85%	0
Measure 2.2 - Technology transfer & support services for knowledge-based start-ups	26,774,865	22,758,633	4,016,232	85%	0
Priority Axis 3 - Technical Assistance	8,932,934	7,592,991	1,339,943	85%	0
Measure 3.1 - OP management and capacity building	8,932,934	7,592,991	1,339,943	85%	0
Total	96,454,970	81,986,713	14,468,257	85%	0

YEAR 2007	Public expenditure			IPA cofinancing rate	For information
	Total Public expenditure	IPA Contribution	National Public Contribution		Other (IFI, etc)
	(1) =(2) + (3) EUR	(2) EUR	(3) EUR		(4)=(2)/(1) (%) EUR
Priority Axis 1 - Improving the development potential of lagging behind regions	4,030,295	3,425,750	604,545	85%	0
Measure 1.1 - Business-related infrastructure	4,030,295	3,425,750	604,545	85%	0
Priority Axis 2 - Enhancing the competitiveness of the Croatian economy	7,890,883	6,707,250	1,183,633	85%	0
Measure 2.1 - Development of business climate	4,006,177	3,405,250	600,927	85%	0
Measure 2.2 - Technology transfer & support services for knowledge-based start-ups	3,884,706	3,302,000	582,706	85%	0
Priority Axis 3 - Technical Assistance	1,079,118	917,250	161,868	85%	0
Measure 3.1 - OP management and capacity building	1,079,118	917,250	161,868	85%	0
Total	13,000,296	11,050,250	1,950,046	85%	0

	Public expenditure				For information
YEAR 2008	Total Public expenditure	IPA Contribution	National Public Contribution	IPA cofinancing rate	Other (IFI, etc)
	(1) =(2) + (3)	(2)	(3)	(4)=(2)/(1)	
	EUR	EUR	EUR	(%)	EUR
Priority Axis 1 - Improving the development potential of lagging behind regions	4,116,851	3,499,323	617,528	85%	0
Measure 1.1 - Business-related infrastructure	4,116,851	3,499,323	617,528	85%	0
Priority Axis 2 - Enhancing the competitiveness of the Croatian economy	8,282,648	7,040,250	1,242,398	85%	0
Measure 2.1 - Development of business climate	4,206,177	3,575,250	630,927	85%	0
Measure 2.2 - Technology transfer & support services for knowledge-based start-ups	4,076,471	3,465,000	611,471	85%	0
Priority Axis 3 - Technical Assistance	1,133,824	963,750	170,074	85%	0
Measure 3.1 - OP management and capacity building	1,133,824	963,750	170,074	85%	0
Total	13,533,323	11,503,323	2,030,000	85%	0

YEAR 2009	Public expenditure			IPA cofinancing rate	For information
	Total Public expenditure	IPA Contribution	National Public Contribution		Other (IFI, etc)
	(1) =(2) + (3) EUR	(2) EUR	(3) EUR		(4)=(2)/(1) (%) EUR
Priority Axis 1 - Improving the development potential of lagging behind regions	4,630,295	3,935,750	694,545	85%	0
Measure 1.1 - Business-related infrastructure	4,630,295	3,935,750	694,545	85%	0
Priority Axis 2 - Enhancing the competitiveness of the Croatian economy	9,070,589	7,710,000	1,360,589	85%	0
Measure 2.1 - Development of business climate	4,605,883	3,915,000	690,883	85%	0
Measure 2.2 - Technology transfer & support services for knowledge-based start-ups	4,464,706	3,795,000	669,706	85%	0
Priority Axis 3 - Technical Assistance	1,239,706	1,053,750	185,956	85%	0
Measure 3.1 - OP management and capacity building	1,239,706	1,053,750	185,956	85%	0
Total	14,940,590	12,699,500	2,241,090	85%	0

YEAR 2010	Public expenditure			IPA cofinancing rate	For information
	Total Public expenditure	IPA Contribution	National Public Contribution		Other (IFI, etc)
	(1) =(2) + (3)	(2)	(3)		(4)=(2)/(1)
	EUR	EUR	EUR		(%)
Priority Axis 1 - Improving the development potential of lagging behind regions	5,178,824	4,402,000	776,824	85%	0
Measure 1.1 - Business-related infrastructure	5,178,824	4,402,000	776,824	85%	0
Priority Axis 2 - Enhancing the competitiveness of the Croatian economy	10,190,589	8,662,000	1,528,589	85%	0
Measure 2.1 - Development of business climate	5,178,824	4,402,000	776,824	85%	0
Measure 2.2 - Technology transfer & support services for knowledge-based start-ups	5,011,765	4,260,000	751,765	85%	0
Priority Axis 3 - Technical Assistance	1,336,471	1,136,000	200,471	85%	0
Measure 3.1 - OP management and capacity building	1,336,471	1,136,000	200,471	85%	0
Total	16,705,884	14,200,000	2,505,884	85%	0

YEAR 2011	Public expenditure			IPA cofinancing rate	For information
	Total Public expenditure	IPA Contribution	National Public Contribution		Other (IFI, etc)
	(1)=(2) + (3) EUR	(2) EUR	(3) EUR		(4)=(2)/(1) (%) EUR
Priority Axis 1 - Improving the development potential of lagging behind regions	5,251,765	4,464,000	787,765	85%	0
Measure 1.1 - Business-related infrastructure	5,251,765	4,464,000	787,765	85%	0
Priority Axis 2 - Enhancing the competitiveness of the Croatian economy	10,334,118	8,784,000	1,550,118	85%	0
Measure 2.1 - Development of business climate	5,251,765	4,464,000	787,765	85%	0
Measure 2.2 - Technology transfer & support services for knowledge-based start-ups	5,082,353	4,320,000	762,353	85%	0
Priority Axis 3 - Technical Assistance	1,355,295	1,152,000	203,295	85%	0
Measure 3.1 - OP management and capacity building	1,355,295	1,152,000	203,295	85%	0
Total	16,941,178	14,400,000	2,541,178	85%	0

	Public expenditure				For information
YEAR 2012	Total Public expenditure	IPA Contribution	National Public Contribution	IPA cofinancing rate	Other (IFI, etc)
	(1) =(2) + (3)	(2)	(3)	(4)=(2)/(1)	
	EUR	EUR	EUR	(%)	EUR
Priority Axis 1 - Improving the development potential of lagging behind regions	5,882,353	5,000,000	882,353	85%	0
Measure 1.1 - Business-related infrastructure	5,882,353	5,000,000	882,353	85%	0
Priority Axis 2 - Enhancing the competitiveness of the Croatian economy	5,074,118	4,313,000	761,118	85%	0
Measure 2.1 - Development of business climate	2,710,305	2,303,759	406,546	85%	0
Measure 2.2 - Technology transfer & support services for knowledge-based start-ups	2,363,813	2,009,241	354,572	85%	0
Priority Axis 3 - Technical Assistance	1,217,648	1,035,000	182,648	85%	0
Measure 3.1 - OP management and capacity building	1,217,648	1,035,000	182,648	85%	0
Total	12,174,119	10,348,000	1,826,119	85%	0

YEAR 2013	Public expenditure			IPA cofinancing rate	For information
	Total Public expenditure	IPA Contribution	National Public Contribution		Other (IFI, etc)
	(1) =(2) + (3)	(2)	(3)		(4)=(2)/(1)
	EUR	EUR	EUR		(%)
Priority Axis 1 - Improving the development potential of lagging behind regions	3,529,413	3,000,000	529,413	85%	0
Measure 1.1 - Business-related infrastructure	3,529,413	3,000,000	529,413	85%	0
Priority Axis 2 - Enhancing the competitiveness of the Croatian economy	4,059,295	3,450,399	608,896	85%	0
Measure 2.1 - Development of business climate	2,168,244	1,843,007	325,237	85%	0
Measure 2.2 - Technology transfer & support services for knowledge-based start-ups	1,891,051	1,607,392	283,659	85%	0
Priority Axis 3 - Technical Assistance	1,570,872	1,335,241	235,631	85%	0
Measure 3.1 - OP management and capacity building	1,570,872	1,335,241	235,631	85%	0
Total	9,159,580	7,785,640	1,373,940	85%	0

3. The following Annex 12 is added:

"ANNEX 12

INDICATIVE LIST OF MAJOR PROJECTS FOR THE REGIONAL COMPETITIVENESS OPERATIONAL PROGRAMME

Project name		Type	Estimated Total M€ (National / IPA co- financing)	Measure	Comments	Status
	“The Biosciences Technology Commercialisation and Incubation Centre – BIOCentre”	Construction	16,376 (2,456/13,162)	Measure 2.2	<p>The project aim is to build infrastructure that will support the creation and growth of technology and knowledge-based SMEs (particularly for high value added sectors of the economy (i.e. biosciences/biotechnology) enabling them access to technology and business development services.</p> <p>Main activities:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Construction of new incubation Centre in the area of the University Campus Borongaj in Zagreb and supply of equipment for it including equipping of Central Laboratory Unit • Technical assistance in public awareness raising, public relations, supervision of works and equipment and technical assistance 	Prepared for funding in IPA budget years 2010 - 2011. Will be implemented by the end of 2014.

"

Članak 3.

Sredstva za financijske obveze koje nastaju za Republiku Hrvatsku na temelju Sporazuma iz članka 1. ovoga Zakona osiguravaju se u okviru proračunskih sredstava na pozicijama Ministarstva gospodarstva, Ministarstva poduzetništva i obrta, Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije te Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta.

Za provedbu ovoga Operativnog programa osigurana su sredstva nacionalnog sufinanciranja u državnom proračunu Republike Hrvatske za 2013. godinu i projekcijama za 2014. i 2015. godinu, dok će sredstva za 2016. godinu biti planirana u državnom proračunu za tu godinu.

Članak 4.

Provedba ovoga Zakona u djelokrugu je središnjih tijela državne uprave nadležnih za poslove poticanja regionalne konkurentnosti.

Članak 5.

Na dan stupanja na snagu ovoga Zakona, Sporazum iz članka 1. ovoga Zakona nije na snazi te će se podaci o njegovom stupanju na snagu objaviti naknadno, u skladu s odredbom članka 30. stavka 3. Zakona o sklapanju i izvršavanju međunarodnih ugovora.

Članak 6.

Ovaj Zakon stupa na snagu prvoga dana od dana objave u Narodnim novinama.

OBRAZLOŽENJE

Člankom 1. Zakona propisuje se da Hrvatski sabor, sukladno odredbi članka 140. Ustava Republike Hrvatske potvrđuje Sporazum (Sporazum o financiranju između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije kojim se mijenja Sporazum o financiranju između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije za višegodišnji Operativni program „Regionalna konkurentnost“ za pomoć Zajednice iz Instrumenta pretpristupne pomoći u sklopu komponente „Regionalni razvoj“ u Hrvatskoj), čime se iskazuje pristanak Republike Hrvatske da bude vezana ovim Sporazumom, na temelju čega će ovaj pristanak biti iskazan i na međunarodnoj razini.

Članak 2. Zakona sadrži tekst Sporazuma u prijevodu na hrvatski jezik i izvornik na engleskome jeziku.

Članak 3. Zakona sadrži odredbe o osiguranju financijskih sredstava potrebnih radi izvršavanja Sporazuma o financiranju iz članka 1. ovoga Zakona. Za provedbu ovoga Operativnog programa osigurana su sredstva nacionalnog sufinanciranja u državnom proračunu Republike Hrvatske za 2013. godinu i projekcijama za 2014. i 2015. godinu, dok će sredstva za 2016. godinu biti planirana u državnom proračunu za tu godinu.

Člankom 4. Zakona utvrđuje se da je provedba Zakona u djelokrugu središnjih tijela državne uprave nadležnih za poslove poticanja regionalne konkurentnosti.

Člankom 5. utvrđuje se da na dan stupanja na snagu Zakona Sporazum nije na snazi te će se podatak o njegovu stupanju na snagu objaviti naknadno, sukladno članku 30. stavku 3. Zakona o sklapanju i izvršavanju međunarodnih ugovora.

Člankom 6. uređeno je žurno stupanje na snagu ovoga Zakona budući da je stupanje na snagu ovoga Zakona neophodan preduvjet za nastavak korištenja sredstava iz Instrumenta pretpristupne pomoći za potrebe pravovremenog financiranja planiranih natječaja i projekata u provedbi usmjerenih poticanju regionalne konkurentnosti u Republici Hrvatskoj. Trenutno se za provedbu spomenutih projekata koriste sredstva alocirana u okviru Operativnog programa Regionalna konkurentnost za razdoblje 2007.-2011. godina, a temeljem Sporazuma o financiranju koji je stupio na snagu 24. ožujka 2011. godine. Zaliha spomenutih sredstava je pred istekom te se u cilju nastavka nesmetane provedbe projekata u okviru Operativnog programa Regionalna konkurentnost predlaže stupanje na snagu ovoga Zakona prvi dan od dana objave u Narodnim novinama.

Prilog – Preslika teksta Sporazuma o financiranju na engleskom jeziku